



由《郑州晚报》《中原地铁报》联合河南省跨境电子商务有限公司、河南企汇网打造的"地铁购"www.dtgou.com购物网站全新改版,将于近日隆重上线公测。这也是继"地铁购"在去年8月上线试运行以来,网站经历的第三次大改版。郑州晚报记者廖谦

"地铁购"全新改版7月上旬即将上线

# "互联网+"一起来,你约不?

想创业,想开店,想网销,来"地铁购"很简单

## 这是可以网上开店的"互联网+"电商平台

改版后,"地铁购"网站由原来的商城转变为商家平台模式,开辟了网站店铺形式的新功能,并且增加了商户自行入驻流程。有意入驻"地铁购"平台的商户只需在网站入驻页面上进行简单操作、按要求上传资质证明后,即可入驻。这一新功能的加入,为郑州本地商户轻松实现本土化网络

销售增添了又一有利渠道,为本地商户赶上"互联网+"时代浪潮提供了有力帮助,对于想利用互联网创业、依托互联网扩大销售渠道的商户是一个难得的良机。郑州报业集团将全力推广,旨为"互联网+"时代打造本土电子商务的龙头,带动本地电子商务的迅猛发展。

# 新版更人性化,更有"玩头"

新版"地铁购"对网站视觉风格外进行了全新优化,对网站的栏目、功能进行了重新规划,并更新了大量新内容,力求让用户拥有更快、更便捷、更丰富的购物体验。

改版后的网站主要分为五大版块,包括"首页""团购""限时抢购""竞拍"以及"每日精选"。其中,新增加的"每日精选"版块内容最

为丰富,将定期精选质高价廉的热门商品进行分析测评,并推荐给用户,帮助客户更加全面和系统地了解产品特点及功效,随后各类会员优惠专区、电子优惠券等功能将陆续推出。目前"地铁购"已经和银联签订合作协议,将推出银行卡支付功能以及微信支付等方便快捷的支付手段,更加方便用户需求。

高血压预防控制中心 高血压顺势疗法推广中心

# 高血压 来电免费领取

# 中国中医科学院专家——王连清教授 教你如何治疗高血压



■身为中国中医科学院专家,中国养生保健泰斗,著名的中西医结合专家,北京歧黄国医馆创始人——80多岁的王连清教授曾有过30多年的高血压病史。但现在王连清教授已经停用降压药5年多了。每年体检,她的血压、血象、心电图、血生化、血糖……都一切正常,比正常人还要健康!

#### 全国数百万高血压患者从中获益

近几年来,全国已有数百万高血压患者,按照王教授的方法,成功实现了减药或停药,高血压不再反弹,身体各项指标逐渐恢复正常。让很多患者感到庆幸的是,王教授治疗方法的出现,让他们的生活重新变得多彩起来。

那么,王教授到底是如何治疗自己的高血压的?其他患者是如何从这种治疗方法中获益的?这种治疗能给你带来些什么?只需一个电话,即可免费领取《高血压不再终身服药》一书,详细了解王教授高血压治疗的新方法!让你从此走出降压药吃了就降,停药就反弹;药越吃越多,身体越来越差,血压越来越难控制的怪圈!

王连清教授已经用自身和众多高血压患者的亲身经历证实,21世纪高血压不再终身服药已经成为可能。高血压的治疗不能再停留在对血压的控制上,而应从根本上进行治疗。



## 

特别提示: 打进电话, 更有 机会获得由高血压顺势疗法 推广中心提供的免费赠药! (物流费、税费需自理)

医为什么会说高血压 必须终身服药?为什么有 人说降压药根本不治高血 压?——只起控制作用。

你吃的降压药适合你吗?你的降压药用量越来越多了,还是越来越少了?吃了多年的降压药,你的身体是变好了,还是更差了?一个电话,从现在开始改变这一切。

#### 想在郑州本土开网店很容易

改版后的"地铁购"在功能性、营销性、扩展性方面都更加完善。注重商家个性化,新版的店铺管理起来更加方便快捷,商家能更多样灵活地开展促销活动。在保留原有商家管理功能的基础上,商家还可

以有属于自己的店铺,运费模板也可以自行定义,产品描述也可以更加吸引人。消费者可以收藏喜欢的店铺,在购买产品时直接和商家进行互动交流,拉近商家和消费者的距离。

#### "互联网+"时代,想在郑州做网上生意很简单

随着"互联网+"时代的到来,"地铁购"这样一个依托《郑州晚报》《中原地铁报》及河南省跨汇河南各自民公司以及河南东了四来的契机。"地铁购"拥有"互联网+"的公理、"全媒体+"的全新概念,集郑州本地以及周边的优质商家为一体,也以及周边的优质商家为一者混和。"地铁购"也表,为费商品风产。"地铁购"也表,以龙头的姿态带动本土电子

务的蓬勃发展。

目前"地铁购"平台新老站正在并行,将于近日全线切换,用户可登录www.dtgou.com点击网站最顶部的链接,提前感受新网站。如果您是商家,可以尝试一下怎么自己开店,在使用中如遇到任何问题请拨打4006-882-553,"地铁购"期待您的宝贵建议。此外,公测当天"地铁购"将举行线上专题促销活动,低破底价、震撼来袭,更多精彩,尽在新版"地铁购"。

#### 新郑机场T2航站楼预计年底投用

工程

昨日,中建三局新郑机场T2 航站楼项目部党员建设者们隆重集会,举行升国旗仪式,重温入党誓词,为新郑机场T2 航站楼年底投入使用顺利起航注入能量。

新郑机场T2航站楼项目总工程 已完成80%,屋面网架、钢结构、金属 屋面全部安装完成;外幕墙安装完 成,地面大理石铺贴完成85%,天花板吊顶完成85%,只剩下零星的收口和修补。此外,城际铁路下穿机场二期、地铁车段主体结构等已全部完成。预计9月底全部完成竣工验收,9月30日完成设备调试,12月底通航。

郑州晚报记者 石闯通讯员 闫经纬



# 四家游泳馆池水抽检不合格

2015年5月18日~27日,市卫生计生委组织市卫生监督局、市疾病预防控制中心对市区25家游泳池进行监督检查,共抽检游泳池水50份,合格42份,合格率84%。其中4家游泳池池水抽检不合格,分别是:二七区塑宝迪游

泳馆、河南龙源大酒店、河南绿地 千玺酒店管理有限公司金威万豪 酒店、郑州众银酒店有限公司。

对于监督检查中发现问题和池 水抽检不合格的单位,卫生监督机 构已责令其限期改正。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

慢性疾病患者:治病、运动、调理、长寿、看养生秘籍——《巧吃核桃抗百病》 紧急 捆 拨 1000 本

# 养生防病全书免费送

谨以此养生防病全书奉献给有:心脑血管病、肠胃病、三高、失眠多梦,记忆力下降,浑身乏力,免疫力低下,便秘,神经衰弱,更年期综合征,老年脑萎缩及追求抗衰老、延年益寿的读者。

此书是慢性疾病患者必读的 养生书籍,里面更好地讲解了慢 性疾病应该在平时怎么预防,怎么 调理,它详细地指导中老年患者 在少吃药、少上医院的情况下,如何获得健康的身体,让晚年的生活丰富多彩。

#### 紧急申领热线:4008838170

为普及科学防病治病知识,该 书将面向广大读者免费发放。每 人限领一本,本次非营利性公益活 动全程免费,接受社会各界人士监 督举报。